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1. Из произведения  всех натуральных чисел от 1 до 1812  вычеркнули все числа, делящиеся на 5. Какой цифрой будет оканчиваться произведение оставшихся чисел?
Решение.
Цифрой 2. Если написать подряд все числа от 1 до 1810, то ясно, что цифра 5 на конце встречается после группы по 4 числа: 1,2,3.4,5; 6,7,8,9,10; ...; 1806,1807,1808,1809,1810. 
Произведения каждой такой четвёрки имеют на конце  цифру 4, потому что 1х2х3х4=24; 6х7х8х9=3024. 
Произведение каждой пары чисел, имеющих на конце цифру 4, имеет цифру 6 на конце, а если это ещё раз умножить на число с "4" на конце, опять получится 4 на конце. 
Так, что при последующих умножениях будут на конце  чередоваться цифры 4,6,4,6,4,,,.    Цифра  5 и 0  в ряде натуральных   чисел от 1 до 1810 встречается 362 раза, значит, групп  по 4 числа будет чётное количество, и при   умножении  на  каждое такое произведение  будет меняться 4 на 6 и обратно.  Итого, получится 6 на конце. 
Далее, умножение на 1811 не изменит эту цифру, а на 1812  умножит на 2, которое так и останется.
Ответ. 2.

2. Можно ли из квадрата 5x5 вырезать прямоугольник 1x6?

Решение.
Начертив квадрат 5х5, проведем диагональ. Параллельно диагонали отступим 5 мм, и начертим 
линию равную 6 см. Далее повторив те же действия, начертим второй отрезок и соединим линией равной 1 см. 
Ответ. Да,можно.

